

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Srednja škola Bedekovčina				
ADRESA:	Ulica Ljudevita Gaja 1, Bedekovčina 49221				
TELEFON:	049 213 994 – Srednja škola Bedekovčina 099 214 52 63 – Štefica Sukreški	FAX:	049 213 585	E-MAIL:	sskola.bedekovcina@kr.t-com.hr stefi1305@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
19.01.2021. u 13,00 sati	Skrb za bolesnika na peritonealnoj dijalizi	Peritonealna dijaliza je oblik dijalize koji se provodi preko potrbušnice, tanke polupropusne opne koja oblaže trbušnu šupljinu i njezine organe. Za uspješno provođenje nadomještanja bubrežne funkcije putem peritonealne dijalize neophodna je suradnja multidisciplinarnog tima. Veliku važnost u provođenju skrbi za bolesnika na peritonealnoj dijalizi ima medicinska sestra. Medicinska sestra educira bolesnika i njegovu obitelj o postupku provođenja peritonealne dijalize, o prehrani i stilu života, provodi ambulantni nadzor nad bolesnikom, prati provođenje peritonealne dijalize, pravovremeno uočava komplikacije te provodi kontinuiranu reedukaciju bolesnika.	Božica Jurinec, mag.med.techn.	Srednja škola Bedekovčina u 13,00 sati
16.02.2021. u 13,00 sati	Važnost aktivnog slušanja u sestrijskoj profesiji	Komunikacija s bolesnikom je nezamjenjiv i važan proces u sestrijskoj profesiji. Aktivno slušanje je najbolji oblik	Ksenija Mlinarić, bacc.med.techn.	

		<p>komunikacije s bolesnicima jer odmah daje uvid u uspješnost komunikacije. Bez reflektiranja, parafraziranja i sažimanja onoga što je bolesnik rekao, nemoguće je sastaviti kvalitetnu sestrinsku anamnezu ili napraviti dobar plan sestrinske skrbi. Cilj predavanja je obnoviti znanja iz područja komunikacijskih vještina te potaknuti primjenu tehnika aktivnog slušanja u svakodnevnom radu s bolesnicima.</p>		<p>Srednja škola Bedekovčina u 13,00 sati</p>
<p>16.03.2021. u 13,00 sati</p>	<p>Edukacija pacijenta s enterostomom</p>	<p>Enterostoma je umjetno (kirurški) izveden otvor na trbušnoj stijenci na koji je zašiveno crijevo. Po anatomskom dijelu crijeva koji je izveden na stijenku abdomena razlikujemo ileostome (obično na desnoj strani abdomena) i kolostome (obično na lijevoj strani abdomena). S obzirom na trajnost razlikujemo privremene i trajne enterostome. Odprilike trećina pacijenta sa stomom u prvih 3 mjeseca razviju neki oblik peristomalnih kožnih komplikacija, što predstavlja velik klinički i ekonomski teret. Najčešće komplikacije stome: oštećenje kože, prolaps, retrakcija, ishemija, hernija i stenoza. Jednostavnim mjerama mogu se prevenirati i suzbiti najčešće peristomalne komplikacije. Dobrom preoperativnom pripremom i preoperativnom i postoperativnom edukacijom navedene komplikacije mogu se u velikoj mjeri ili prevenirati ili smanjiti,</p>	<p>Danica Horvat, mag,med.techn.</p>	<p>Srednja škola Bedekovčina u 13,00 sati</p>

		te posljedično i očuvati zadovoljavajuća kvaliteta života pacijenta i članova njihovih obitelji.		
20.04.2021. u 13,00 sati	Palijativna skrb pri domu zdravlja KZŽ	<p>Palijativna skrb predstavlja pristup koji je usmjeren na poboljšanje kvalitete života pacijenta i njegove obitelji, kada su Biserka Sviben diplomirana medicinska sestra suočeni s problemima povezanim uz bolest koja ugrožava život.</p> <p>Program palijativne medicine se provodi u oko 120 zemalja svijeta, a pokrenula ga je u Velikoj Britaniji, 1976. Cicely Saunders po zanimanju medicinska sestra, doktorica medicine i socijalna radnica.</p> <p>Ministarstvo zdravlja prepoznalo je potrebu uvođenja palijativne skrbi u sustav zdravstva Republike Hrvatske te je odobrilo rad i financiranje Mobilnog palijativnog tima Doma zdravlja Krapinsko-zagorske županije koji je započeo s radom u travnju 2015. godine. Mobilni palijativni tim osnovan je s ciljem da se neizlječivo bolesnim pacijentima osigura što bolja kvaliteta života do samog kraja, a njihovim obiteljima olakša skrb za takvog pacijenta. Upoznavanjem pacijenta i obitelji u njihovom domu utvrđuju se problemi koji postoje, ali i do kojih bi moglo doći, bili oni medicinske, psihosocijalne ili druge naravi te se</p>	Biserka Sviben dipl.med.techn.	Srednja škola Bedečkovčina u 13,00 sati

		pristupa njihovom rješavanju tako da se što manje opterećuju pacijent i njegova obitelj.		
18.05.2021. u 13,00 sati	Terapijska hortikultura	<p>Sušтина terapijskog djelovanja vrta je u brizi za vrt, a ne fizičko postojanje vrta. Terapijski vrt omogućuje svakom čovjeku, bez obzira na ograničenja, da radi, stječe nova znanja i opušta se. Kroz rad u vrtu njeguje, liječi i osnažuje sva osjetila. Snaga terapijskog vrta je u njegovom utjecaju na tjelesno, psihičko, socijalno i duhovno zdravlje. U posljednjih nekoliko desetljeća u zemljama razvijenog zapada terapijska hortikultura i/ili hortikultura terapija utemeljene su kao zdravstvena i/ili socioterapijska profesija. Bolnice također ponovno otkrivaju terapijski potencijal vrtova. Hortikultura ima osobiti potencijal za oplemenjivanje (sustava zaštite) psihičkog zdravlja. Programi terapijske hortikulture mogu se provoditi u zajednici za podršku životu i sprečavanje institucionalizacije osoba s bolešću ili invalidnošću. Hortikultura je terapija za sve, bez ograničenja i podjela. Utjecaj terapijskih vrtova je odavno poznat, ali se tek u zadnjih par godina počeo koristiti njihov učinak kod osoba s različitim ograničenjima i u Hrvatskoj. Cilj je promovirati utjecaj terapijskih vrtova na bolesne i zdrave osobe i njihovu implementaciju u zajednici i zdravstveno socijalnim ustanovama.</p>	Antonija Miholić, dipl.med.techn.	Srednja škola Bedekovčina u 13,00 sati

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Štefica Sukreški, dipl.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

RAVNATELJ USTANOVE

Vera Hrvoj, univ.spec.pol.